

ROMÂNIA  
 JUDEȚUL SUCEAVA  
 COMUNA BILCA  
 CONSILIUL LOCAL  
 Comuna Bilca ,str.Principală,nr.923.Județul Suceava cod.727030  
 Tel./0230/411143 fax 0230/411110

---

*Nr. 8183 din 27.10.2016*

### **PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ**

*Încheiat astăzi 27.10.2016, în ședință ordinară convocată prin dispoziția primarului nr.211 din 21.10.2016*

Secretarul comunei Bilca, județul Suceava, d-na Taciuc Rodica, efectuează apelul nominal și constată că din cei 13 consilieri existenți, 12 sunt prezenți, domnul consilier Sandu Marcel este absent motivat .

La ședință participă domnul primar Rusu Zaharie, doamna secretar Taciuc Viorica Rodica, domnișoara Coneac Ilenuta inspector superior cu atribuții de contabilitate

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute la art. 30 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, și art. 1, alin.(2) din Regulamentul – cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale aprobat prin Ordonanța Guvernului nr. 35/2002, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 673/2002, privind prezența minimă a consilierilor, constat că ședința este legal constituită și declar deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință pentru ziua de astăzi este domnul consilier Coniac Haiduc Mircea .

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal de ședință din data de : 27.09.2016.

Prezinta: Taciuc Viorica Rodica – secretarul comunei Bilca

2. Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii consiliului local nr. 30 din 24.05.2016 privind aprobarea propunerilor de scoatere din funcțiune a activelor fixe din domeniul public și privat precum și casarea acestora și casarea materialelor de natura obiectelor de inventar, urmare a inventarierii pe anul 2015

Inițiator: Rusu Zaharie – primar

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru luna octombrie 2016

Inițiator: Rusu Zaharie – primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Bilca pentru trimestrul III an 2016

Inițiator: Rusu Zaharie – primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Școala Gimnazială George Tofan Bilca, județul Suceava, pentru luna iunie și luna septembrie 2016

Inițiator: Rusu Zaharie – primar

6. Prezentarea cererilor cetățenilor

Prezinta : Taciuc Rodica – secretarul comunei Bilca

Se propune introducerea pe ordinea de zi a punctului nr. 7 –diverse

Supun la vot proiectul ordinii de zi în forma propusă.

Cine este pentru?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Din totalul de 13 consilieri existenti, au votat pentru cei 12 consilieri prezenți.

Având în vedere că s-a întrunit cvorum-ul prevăzut la art. 45 din Legea nr 215/2001, republicată, ordinea de zi este aprobată.

Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi:- Prezentarea spre aprobare a procesului verbal de ședință din data de : 27.09.2016.

Doamna secretar dă citire la procesul verbal de sedinta din data de 27.09.2016. Nu sunt discutii pe baza procesului verbal de sedinta.

Se supune la vot procesul verbal de ședință din data de : 27.09.2016.

Cine este pentru?

Sunt pentru toti cei 12 consilieri prezenti.

Se trece la punctul nr. 2 al ordinii de zi-.Proiect de hotărâre privind revocarea hotararii consiliului local nr. 30 din 24.05.2016 privind aprobarea propunerilor de scoatere din funcțiune a activelor fixe din domeniul public și privat precum și casarea acestora și casarea materialelor de natura obiectelor de inventar, urmare a inventarierii pe anul 2015.

Se dă citire la proiectul de hotarare, la expunerea de motive si a raportul de specialitate a doamnei secretar.

Doamna secretar aduce la cunostinta domnilor consilieri că pentru a casa activele fixe și materialele de natura obiectelor de inventar din patrimoniul administrativ gospodăresc al comunei Bilca, ca urmării a degradării și uzurii avansate a activelor fixe și materialelor de natura obiectelor de inventar, situație rezultată în urma inventarierii pe anul 2015 se va face la cererea si documentația scrisa a comisiei de casare si a dispozitiei emise de primarul comunei Bilca.

Comisiile de specialitate prezinta rapoartele favorabile de avizare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind revocarea hotararii consiliului local nr. 30 din 24.05.2016 privind aprobarea propunerilor de scoatere din funcțiune a activelor fixe din domeniul public și privat precum și casarea acestora și casarea materialelor de natura obiectelor de inventar, urmare a inventarierii pe anul 2015.

Cine este pentru?

Sunt pentru toti cei 12 consilieri prezenti.

Se trece la punctul nr. 3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru luna octombrie 2016.

Se prezintă de catre domnul primar proiectul de hotarare si expunerea de motive.

Domnișoara Coneac Ilenuta –inspector superior cu atributii de contabil precizeaza ca se rectifica bugetul local astfel:

- Combustibil masina de colectat deseuri
- Combustibil pentru demolare scoală suma de 2942 lei
- Factura servicii internet in suma de 3420 lei
- Curs achizitii publice suma de 190 lei
- Tichete de gradinita suma de 200 lei

Domnul primar solicita sa se acorde pentru biserica Bilca III suma de 5.000 lei deoarece a pavat părintele pe linga biserica monument si aceasta suma este necesară pentru a achita o parte din meseriasi.

Domnul consilier Coniac Haiduc Mircea întreaba ce materiale s-au recuperat de la scoala.

Domnul primar precizeaza ca o parte din caramida este in sopron, din lemn s-a facut acoperis în curtea primariei pentru lemnele de foc.

Domnul Coniac Haiduc Mircea întreaba care este valoarea recuperată din demolarea scoli, s-au intocmit procese verbale, conform legii???? Si sa se gaseasca o modalitate de a cumpăra o masina pentru primarie in locul autobasculantei.

Domnul consilier Galan Doru întreaba de ce nu accesam fonduri europene pentru a achizitiona o masina de lucru.

Domnul primar se referă că o masina nouă este scumpă , o masina de pompieri nouă costa 90.000 euro nu ne permitem, iar una mai veche era 20.000 euro.

Domnul consilier Patras Ionut precizeaza ca este mare suma de 20.000 euro pentru o masina veche.

Domnul primar precizeza ca orice persoana poate găsi o masină de pompieri , aveti stimati domni consilieri libertatea de a gasi o masina convenabilă.

Se dă citire la rapoartele favorabile de avizare.

Se supune la vot proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru luna octombrie 2016, in noua formă prezentată- prin care s-a propus alocarea sumei de 5000 lei parohia Bilca III.

Cine este pentru?

Sunt pentru toti cei 12 consilieri prezenti.

Se trece la punctul nr. 4. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Bilca pentru trimestrul III an 2016.

Se dă citire de către domnul primar la proiectul de hotarare și la expunerea de motive, precizând ca nu înregistram arierate.

Domnul consilier Irimescu Petru întreaba cu-i s-au dat ajutoare de urgenta si de ce pentru Mucea Constantin s-a alocat doar 500 lei. S-a alocat doar pentru un ajutor de deces.

Domnul consilier Bahnean Vasile precizeaza ca nu demult a ars magazinul la SC Bibicu si poate ajutam cu ceva.

Se dă citire la anexa privind închiderea contului de executie bugetară.

Se dă citire la rapoartele favorabile de avizare.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Bilca pentru trimestrul III an 2016.

Cine este pentru?

Sunt pentru toti cei 12 consilieri prezenti.

Se trece la următorul punct 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Școala Gimnazială George Tofan Bilca, județul Suceava, pentru luna iunie si luna septembrie 2016.

Se dă citire la adresa din partea scoli, la expunerea de motive si la raportul favorabil de avizare.

Pentru luna iunie este vorba de 1247 lei ,iar pentru luna septembrie este vorba de 1157 lei.

Domnul primar îl felicita pe domnul director Negru Costică Ionel pentru ca a obtinut locul 3 la concursul pentru postul de director, pentru domnul primar aceasta a fost o onoare sa obtina o nota asa de mare si îi doreste domnului director multa sanatate, mult succes in activitate.

Domnul consilier Savu Corneliu precizeaza ca domnul director s-a prezentat onorabil la interviu a vorbit o jumătate de ora foarte bine si il felicita.

Domnii consilieri îl felicita pe domnul director și îi urează mult succes.

Domnul director Negru Costica Ionel paraseste sala.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Școala Gimnazială George Tofan Bilca, județul Suceava, pentru luna iunie și luna septembrie 2016.

Cine este pentru?

Sunt pentru toți cei 11 consilieri prezenți.

Domnul director revine în sala.

Se trece la diverse:

Domnul primar aduce la cunoștința domnilor consilieri că a făcut proiectul privind pavarea la școală, pretul a mai scăzut, îl da domnilor consilieri pentru a-l studia.

Domnul consilier Savu Corneliu precizează că drumurile sunt foarte rele.

Domnul primar a vorbit cu un greder care va merge pe toate ulitele și le va îndrepta.

Domnul consilier Irimescu Petru ridică următoarele probleme:

-podul de la Galanesti care este peste apa Sucevei, apa bate înspre pod, spre noi, să se facă gambioane pentru protecția malului stîng al apei

-daca avem o iarna grea cu multa zapada intreaba avem întocmite contracte de dezapezire?

- Dănut dacă are întocmit un program de colinde pentru sărbătorile de iarnă

-Persoanele care sunt beneficiare la Legea 416 ar trebui să participe la salubritatea prundului

- a dorit să vadă dispozițiile domnului primar, le-a văzut, felicita compartimentul de asistență socială deoarece este foarte mult de lucru, foarte multe dispoziții sunt de alocatii, VMG.

Domnul primar se referă că la lucrarea comună Bilca- Gălănești se va reabilita podul, avem întocmite contracte de dezapezire cu domnul Bălici Vasile și cu domnul Coniac Haiduc Mircea.

Domnul director Negru Costică Ionel mulțumește domnului primar pentru centrala pe peleti, este o centrală foarte bună, în școală este cald.

Domnul consilier Coniac Haiduc Mircea solicită domnului director să se monteze camere de supraveghere în fiecare clasă.

Domnul consilier Patras Ionut a solicitat în ședințele anterioare semnalizarea hidranților, în zona lui Bahnean Vasile este o groapă și în jos lângă stația de epurare este o groapă unde se duc gunoai, trebuie de luat măsuri, și iluminatul public să se modifice orele la care este ar fi bine de dat drumul la iluminat de la ora 18 seara.

Domnul primar precizează că începând cu luna noiembrie va veni un microbuz care va duce copii la Vicov la Liceu.

Doamna consilier Motrescu Otilia mulțumește domnului consilier Bahnean Vasile, apreciază părerea lui în ceea ce privește faptul că magazinul la SC Bibicu a ars, a fost o durere mare una sentimentală.

Domnișoara inspector Ilenuta Coniac consideră că ar fi bine dacă ar fi scutită societatea de la plata apei, dar doamna Motrescu Otilia precizează că nu a fost întocmit contract pentru apă.

În continuare, doamna consilier Motrescu Otilia precizează că s-a aruncat toată vina pe ea că microbuzul școlii nu mai transporta copiii la liceu la Vicov, dar s-a procedat legal., vine iarna și ar fi bine să ornăm în fața primăriei mai frumos.

Domnul consilier Moisiuc Cristi aduce la cunoștința domnului viceprimar că puntea din dreptul magazinului din jos trebuie reparată sunt scânduri lipsă.

Domnul consilier Bahnean Vasile este de acord ca in comuna s-au facut si sunt multe realizari , dar el a cerut un pod, o statie de autobuz si de vopsit parapetii din curbă deoare s-au produs acolo multe accidente.

Domnul viceprimar precizeaza:

- acolo unde sunt 2 clase din corpul vechi sa se facă o usa metalica să se poată intra cu o volă daca se face acolo o magazie,

-pe ulite sa se taie crengile copacilor ca nu se poate circula

Domnul consilier Galan Doru intreaba daca terenul de sport este deschis sau de ce este inchis, sa se faca un program un orar , podul Bilca-Galanesti este al nostru dar este cel mai mizerabil pod, sa se faca curat sa se faca ceva sa se scurga apa de pe el.

Domnul consilier Patras Ionut precizeaza ca ar fi bine daca s-ar înfiinta o asociatie sportiva, o echipă de sport.

Domnul consilier Coniac Haiduc Mircea precizeaza ca un salariat din primarie a spus ca acesta este cel mai slab consiliu din ultimii ani, in anul 2018 se implinesc 100 de ani de la Marea Unire, 150 de ani de la constructia bisericii din sus. sa ne organizam si noi, sa se numeasca un comitet, se se adune fii satului din Bilca, sa se scrie o carte.

Domnul consilier Irimescu Petru precizeaza ca sunt 200 de ani de cind este adusa Biserica din lemn din cimitir la Bilca si sa fie si ea introdusă in cartea care se va face.

Domnul consilier Coniac Haiduc Mircea crede ca ar fi bine cind se face inaugurarea scolii sa se invite si personalitati.

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de sedinta ,  
Coniac Haiduc Mircea



Secretar comuna ,  
Cons.jr.Taciuc Viorica Rodica